13 popic. TakpipbiObl: JKa3bIKTHIKTHIH TeHAeYi. HyKTeldeH Ka3bIKTHIKKA
AeHiHri apa-KambIKTHIK.

Ka3bIKTBIK. ZKa3bIKTBHIKTBIH 9P TYPJIi TeHaeyaepi. bepijiren Hykresiep apKbliibl 6TeTiH
JKa3bIKTBIKTBIH TeHeyi.

M (x039052,) n=(4B;C) M(x;y;z)

MM =(x =Xy =032 2,)
A(x=x,)+ B(y=y,)+Clz—z,)=0 (1)

N
- 6epiren M (x,;,;2,) HYKTECI JKOHE MEPHCHIUKYIIP N = (A; B;C ) BEKTOPBI apKBIJIBl OTETIH

Ka3bIKTBIKTBIH TCHJIEYI
Kazvikmuikmuiy scannsvt menoeyi

A(x—x0)+B(y—y0)+C(Z—ZO): 0
JXakansl amaislk, xxoHe Ax, — By, — Cz, = D Oenrineiixk,
[eiranst Ax + By + Cz + D = 0 - Ka3blKmulKmulH Hcainvl meyoeyi

Yw nykme apxoinet omemin scazvikmolkmoly menoeyi

Ml(xl;yl;zl );Mz(xz;yz;zz);Mz(xz;y3;23)

X=X Y=y z—Z

X, =X, V=V z,—z|=0

X3 =X V3=V Z3— 24

Kazvikmuvikmap apacvinoazel oypwiu.

Kazvikmolikmapowiyy napanienvoi2inin Hcane nepneHOUKyIAPAbI2bIHbIH, WAPHLbL
Ax+By+Cz+D=0

A,x+B,y+Cyz+D=0
n, =(4;;B;5C,)
n, = (Az;Bz;Cz)
A A, +B,B, +C,C,
\/Af +B} +C} \/Azz +B; +C;

Kazvikmoikmapowviy napannienvoiziniy wiapmaol

cosQ =




Al Bl C'1
4, B, C,
ZKazbikmulKmapowviy, nepnenouKyaapibleblHblH Wapmbl
A4, +B B, +C,C,=0
Hyxkmeoen jca3plKmovlKKa 0eilinei KauiblKmaulK,
T/x: M,(x,;5052,) HYKTECIHEH JKallbl TEHACYIMEH OepiareH Ka3bIKTbIKKAa JeiliHri d
KAIIBIKTBIKTHI

Ax+By+Cz+D=0
o |Ax, + By, + Czy + D)

NA* + B* +C?

Bepinren Ty3y OOHBIMEH KUBUIBICATHIH €Ki Ka3bIKTHIKTHIH TEHACYIMEH OEpiiireH Ty3y.

Ax+By+Cz+D =0
Ax+B,y+C,z+D, =0
M (x1 V1524 ) wone M (xz Va2, ) €Ki HYKTeJepi apKbUIbl OTETIH TY3YAiH TeHIeYyl

X=X Y=Y Z—Z

Xo =Xy Vo=V Z,— 2
Ty3yzaiH KaHOHUKAJIBIK TCHILYi:

My (xo0320) s=(mpsq) M(x;p;z)
MM (x =Xy y;2-2,)
X=X _ V=V _Z27%

m p q
Ty3yniH mapaMeTpilik TeHALYi:
X= X,+ mt
y= Yot pt
z= zo+ qt

Ty3ynepiH apacbIHAarbl OYPHIIIL:

cosQ =

mm, +p p,+4q49,
mi + pigim? + p? 4 gl



